

Županijskog odbora

Vrijednost potrošačke košarice za srpanj premašila 2.800 KM

## Dvije plaće nedovoljne za život u BiH



**S**indikalna potrošačka korpa koju je Savez samostalnih sindikata BiH izračunao za srpanj tekuće 2023. godine, iznosila je 2.827,30 KM, dok je prosječna plaća isplaćena u Federaciji BiH za svibanj 2023., prema posljednjem podatku kojeg je objavio Federalni zavod za statistiku, iznosila 1.277,00 KM.

Istodobno, temeljem Odluke Vlade FBiH, minimalna plaća iznosi 596,00 KM. Pokrivenost Sindikalne potrošačke košarice prosječnom plaćom iznosila je 45,17%, dok je pokrivenost Sindikalne potrošačke košarice minimalnom plaćom iznosila 21,08%.

Prilikom izrade Sindikalne potrošačke košarice, u obzir su uzeti prosječna plaća isplaćena u Federaciji BiH te minimalni troškovi života četveročlane obitelji, koju čine dvije odrasle osobe i dva djeteta, od kojih je jedno u srednjoškolskom, a drugo u uzrastu osnovca.

Samu potrošačku košaricu čine sljedeće kategorije (uz naziv je naveden i postotak udjela pojedinačne kategorije u sindikalnoj potrošačkoj košarici): Prehrana (44,74%), Stanovanje i komunalne usluge (13,95%), Higijena i održavanje zdravlja (9,55%), Obrazovanje i kultura (9,20%), Odjeća i obuća (10,61%), Prijevoz (4,88%), Održavanje kućanstva (7,07%). U kategoriji Prehrana korištene su cijene iz tri (3) trgovačka centra za 86 artikala. Kada je riječ o higijeni i održavanju zdravlja, ubrojani su troškovi za deset (10) stavki, a za stanovanje i komunalne usluge troškovi za njih šest (6).

znaje i iz samog Žepča. U toj sredini su još svježije rane od protjerivanja nekoliko desetina uglednih i obrazovanih članova stožerne stranke. Čistka je sprovedena pod palicom 'reformiste' Martića.

S obzirom da mu je stranka na infuziji, Dragan Čović će morati još jednom dobro promisliti što je uradio i kako sanirati posljedice svog svrstavanja na jednu od strana u sukobu.

Ili mu možda i nije pretjeranu stalo za tu organizaciju pa će prepustiti unutastranački rat stihijskom raspletu. J. S.

nih osoba tražio smjernice za proizvodnju eksplozivne naprave s detonatorom putem mobilnog telefona, izražavajući namjeru da napadne učenjake Islamske zajednice koji objavljuju proglose protiv mudžahe-dina i koji prijavljuju pristalice radikalnih pokreta i ISIL-a, agencijama za provedbu zakona u BiH.

U daljem planiranju i izvršenju kaznenog djela, spriječen je akcijom SIPA-e i Tužiteljstva BiH, a prilikom pretresa zaplijenjeni su elektronski uređaji koje je osumnjičeni koristio a koji će biti predmet detaljnog vještačenja.



U skladu sa Zakonom o preuzimanju dioničkih društava (Službene novine 77/15) i Rješenja o odobrenju ponude za preuzimanje od strane Komisije za vrijednosne papire Federacije Bosne i Hercegovine broj 04/4-19-146/23 od 03.08.2023. godine PREVENT NEKRETNINE d.o.o. objavljuje:

PONUĐA ZA PREUZIMANJE DRUŠTVA SANITEKS d.d. Velika Kladuša

<b>Ponudač</b>	PREVENT NEKRETNINE d.o.o. Topuzovo polje bb, 71 300 Visoko
<b>Lice u zajedničkom djelovanju sa Ponudačem</b>	Prevent Cables d.o.o., Malog Marijana b.b., 80240 Tomislavgrad PRO CONSULTING d.o.o. Sarajevo, UL Rajlovačka bb, 71000 Sarajevo
<b>Emitent</b>	SANITEKS d.d. Velika Kladuša, Tone Hrovata 2, 77230, VELIKA KLADUŠA
<b>Ukupan broj dionica Emitenta</b>	Osnovni kapital Emitenta je 15.651.089,10 KM i podijeljen je na 462.366 redovnih dionica, nominalne vrijednosti 33,85 KM po dionici.
<b>Postojeći udjel Ponudača u ciljnom društvu</b>	Ponudač je vlasnik 117.530 redovnih dionica što procentualno iznosi 25,4193 % od ukupnog broja dionica. U zajedničkom djelovanju sa PRO CONSULTING d.o.o. Sarajevo, (povezanost utvrđena od strane Komisije za vrijednosne papire Federacije BiH) koja u svom vlasništvu ima 22.642 redovnih dionica, odnosno 4,8970% ukupno emitovanih redovnih dionica emitenta i Prevent Cables d.o.o. (medusobna vlasnička povezanost) koja u svom vlasništvu ima 199.840 redovnih dionica, odnosno 43,2212% od ukupno emitovanih redovnih dionica emitenta, posjeduju 340.012 redovnih dionica, odnosno 73,5375% redovnih dionica emitenta. Dionice emitenta SANITEKS d.d. Velika Kladuša koje se steknu u toku trajanja ponude za preuzimanje će pripasti Ponudaču.
<b>Dionice na koje se Ponuda za preuzimanje odnosi</b>	Ponuda za preuzimanje se odnosi na 122.354 redovnih dionica na ime, što u procentu iznosi 26,4625 %. Ponuda za preuzimanje se odnosi na dionice na kojima nema tereta ili prava trećih osoba.
<b>Iznos dionica koji mora biti ponuđen do kraja Ponude za preuzimanje</b>	Ponudač se obavezuje da će kupiti sve ponudene dionice bez obzira na broj ponuđenih dionica.
<b>Cijena</b>	Ponudena cijena po jednoj dionici iznosi 11,00 KM ili 32,50 % od nominalne vrijednosti.
<b>Rok važenja Ponude za preuzimanje</b>	Rok važenja ove ponude iznosi 28 dana, a počinje teći od dana objavljivanja ponude u dnevnim novinama, a u skladu sa Zakonom o preuzimanju dioničkih društava.
<b>Plaćanje cijene</b>	Ako su ispunjeni svi uslovi iz Ponude za preuzimanje, dionice deponovane u odgovoru na Ponudu za preuzimanje biti će kupljene i plaćene u roku od 7 radnih dana nakon isteka Ponude za preuzimanje. Plaćanje će se izvršiti putem Registra vrijednosnih papira u Federaciji BiH prenosom novčanih sredstava sa posebnog računa Ponudača, na račune dioničara koji su deponovali dionice.
<b>Društvo ovlašteno za prikupljanje odgovora na Ponudu za preuzimanje</b>	Registar vrijednosnih papira u FBiH Maršala Tita 62/II e-mail: <a href="mailto:info@rvp.ba">info@rvp.ba</a> web: <a href="http://www.rvp.ba">www.rvp.ba</a>
<b>Izjava ponudača</b>	Ponuda za preuzimanje se upućuje svim dioničarima ciljnog društva za sticanje svih dionica koje su predmet ponude, pod propisanim i objavljenim uslovima.
<b>Izvor finansiranja</b>	Sredstva za finansiranje ponude su osigurana iz pozajmice. Ponudač je novčana sredstva deponovao na namjenski račun Depozitara u svrhu provođenja ponude za preuzimanje.
<b>Namjera i strateški planovi ponudača u pogledu budućeg poslovanja u odnosu na ciljno društvo</b>	Namjera Ponudača je da se izvrši implementacija strateškog plana razvoja i jačanje pozicije ciljnog društva na tržištu potrošnog medicinskog materijala, kako na domaćem, tako i na izvoznim tržištima. Osmišljenom politikom upravljanja želi se postići razvoj i unapređenje svih poslovnih procesa, inovacije u cilju povećanja tehničko-tehnoloških kapaciteta, produktivnosti i ekonomičnosti proizvodnje, kao i svrsishodna reorganizacija poslovnih procesa s ciljem postizanja pune efektivnosti i efikasnosti u radu ciljnog društva. Posebnu pažnju Ponudač namjerava posvetiti povećanju aktivnosti i ulaganjima u unapređenje sistema upravljanja kvalitetom te stvaranju uslova za poboljšanje kvalitete proizvoda, iz razloga jer se radi o proizvodima koji imaju direktan utjecaj na zdravlje ljudi i tretman istih, te kao takvi predstavljaju značajan rizik za zdravlje ljudi.
<b>Namjera ponudača u vezi sa upravom ciljnog društva</b>	Status Uprave neće se mijenjati, te Ponudač nema namjeru izvršiti promjene u vezi sa upravom ciljnog društva, niti podatke o novčanim ili nenovčanim davanjima, kao i drugim pogodnostima koje se daju ili čine vjerovatnim članovima uprave i nadzornog odbora ciljnog društva.
<b>Dostavljanje odgovora na Ponudu za preuzimanje</b>	Vlasnik traženog vrijednosnog papira u toku trajanja ponude zaključno sa zadnjim danom, prihvata ponudu: • neposredno - ličnim dolaskom u sjedište Registra u Sarajevu, predajete popunjen i notarski ovjeren NP2 nalog. • posredno - preporučenom poštanskom dostavom potrebne dokumentacije (navedene u sljedećem stavu, tačke a. i b.) na adresu Registra a) Fizičko lice dostavlja: - Pisani nalog za prihvatanje ponude ovjeren kod notara (obrazaca NP2) - Ovjerenu fotokopiju ili original potvrdu od banke iz BiH u kojoj je otvoren račun, iz kojeg se vidi broj bankovnog računa koji je unesen u nalogu NP2 i na kojoj je naveden jedan od identifikacijskih podataka o vlasniku (JMBG ili broj osobne iskaznice) b) Pravno lice dostavlja: - Pisani nalog za prihvatanje ponude ovjeren kod notara (obrazaca NP2) - Kopiju ugovora sa bankom o otvaranju transakcijskog računa pravne osobe ili potvrdu o transakcijskom računu na memorandumu lica. - Neophodno je da notar utvrdi identitet ovlaštene osobe za zastupanje pravnog lica na temelju aktualnog sudskog izvoda koji ne smije biti stariji od 3 mjeseca. Vlasnik dionica, koji ponudu prihvata posredno, potrebnu dokumentaciju šalje preporučenom pošiljkom, koja mora prispjeti u roku od 28 dana od dana objave ponude u dnevnom listu na adresu Registra. Pošiljke prispjele nakon navedenog datuma neće biti razmatrane.
<b>Povlačenje ponuđenih vrijednosnih papira</b>	Dioničar može deponovane dionice povući do isteka roka trajanja ponude za preuzimanje. Povlačenje ima efekat odustanka od prihvatanja ponude za preuzimanje odnosno učinak raskida ugovora.
<b>Dodatne informacije</b>	U slučaju potrebe za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima možete kontaktirati Registar vrijednosnih papira u Federaciji FBiH; adresa: Maršala Tita 62/II, 71000 Sarajevo telefon: +387 33 279 169 e-mail: <a href="mailto:info@rvp.ba">info@rvp.ba</a>
<b>Cjelokupna dokumentacija vezana uz Ponudu za preuzimanje je dostupna u Registru vrijednosnih papira Federacije BiH u Sarajevu.</b>	

Za ponudača PREVENT NEKRETNINE d.o.o.  
Po punomoći: Emilija Mladen